

Vláda je hlavním problémem Američanů – průzkum

 rt.com/news/570724-government-problem-us-poll-economy

30. ledna 2023, 21:58

DomovSvětové zprávy

Republikáni i demokraté se shodli, že Washington je horší než inflace a imigrační problémy



Američané věří, že hlavním problémem, kterému USA čelí, je jejich vláda, ukázal průzkum Gallupova úřadu zveřejněný v pondělí. Více než pětina (21 %) respondentů průzkumu označila za nejzávažnější problém špatné vedení, které dokonce překonalo inflaci, která se propadla na druhé místo s pouhými 15 % hlasů.

Ve vzácném projevu bipartistické jednoty se 24 % republikánů a nezávislých směřujících k republikánům spolu s 18 % demokratů a nezávislých směřujících k demokratům shodlo na tom, že na prvním místě seznamu je neschopnost vlády.

Inflace byla na druhém místě v myslích obou stran – 18 % republikánů ji označilo za hlavní problém, ve srovnání s 11 % demokratů. Dalších 18 % republikánů se více zaměřilo na imigraci, což je problém, který mezi demokraty klesl na vzdálené 6. místo.

Přečtěte si více

[Američané odhalují klíčové obavy pro rok 2023 – průzkum](#)



Ekonomická důvěra zůstává na samém dně, pouze 2 % respondentů označilo podmínky za „*výborné*“ a 15 % věří, že jsou „*dobré*“. Téměř polovina (45 %) si myslí, že podmínky jsou „*špatné*“, zatímco 38 % je hodnotí jako „*spravedlivé*“. Naprostá většina – 72 % – vidí, že se věci ještě zhoršují, ačkoli optimistických 22 % vidí zlepšení ekonomického bohatství USA.

Navzdory jejich obecně neutěšeným ekonomickým vyhlídkám 64 % respondentů průzkumu uvedlo, že je „*dobrá doba najít si kvalitní práci v USA*“. Index ekonomické důvěry průzkumníka, vypočítaný na základě současného pohledu respondentů na ekonomiku a předpovídaných trendů, zůstává pod vodou na -39, i když se mírně zlepšil od nejvyšší inflace loni v létě.

Hodnocení schválení prezidenta Joea Bidena a Kongresu zůstalo konstantní na 41 %, respektive 21 %. Průzkumy proběhly během prvních tří týdnů tohoto měsíce, během nichž byli Američané svědky opakovaného neúspěchu republikánů ve Sněmovně reprezentantů zvolit předsedu a sledovali, jak se Bidenovi mluvčí snaží vysvětlit rostoucí hromadu utajovaných dokumentů objevených v jeho různých nemovitostech.

V průzkumu společnosti Gallup provedeném začátkem tohoto měsíce téměř čtyři z pěti respondentů předpovídali „*ekonomické potíže*“, zatímco devět z deseti uvedlo, že očekávali více „*politických konfliktů*“. Další oblíbené předpovědi zahrnovaly zvýšení cen, pokles americké moci a skok v míře kriminality.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

Sledujte dál RT

NÁS

